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Przemyśl, 02.10.2024 r. 

NI.003.02.PN.2024 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

(SWZ) 

dotyczy postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego pn. DOSTAWA SAMOCHODU 

SPECJALISTYCZNEGO SSĄCO-PŁUCZĄCEGO DO CZYSZCZENIA KANALIZACJI. 

Zamawiający – Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Przemyślu – na podstawie z art. 284 ust. 6, 

w związku z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: 

Dz.U. z 2024 r., poz. 1320), informuje o otrzymanych wnioskach o wyjaśnienie treści SWZ oraz pytaniach a także 

o udzielanych wyjaśnieniach. 

WNIOSEK NR 1  

Czy Zamawiający wydłuży termin dostawy do 220 dni od daty podpisania umowy? 

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO 

Zamawiający nie wydłuży terminu realizacji. 

WNIOSEK NR 2  

Czy Zamawiający dopuści podnośnik do kół dostarczany przez producenta podwozia w zamian za wymagany min. 

20 t? 

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO 

Zamawiający nie dopuszcza do zmiany udźwigu podnośnika, wymagany jest podnośnik o min. udźwigu 20 t. 

 

WNIOSEK NR 3 
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Czy Zamawiający dopuści zbiornik na osad oraz wodę o pojemności 10 800 litrów + komorę na wodę techniczną do 

kompresora? 

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO 

Zamawiający nie dopuszcza do zmiany pojemności zbiornika, wymagana pojemność wynosi 11 000 l. 

Zamawiający informuje, że wszystkie odpowiedzi na składane wnioski w niniejszym postępowaniu stają się 

integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert. 

 

 

PROKURENT 

(…) 

Dorota Polak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, przedmiotową informację umieszczono na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania www.platformazakupowa.pl. 

http://www.platformazakupowa.pl/

